



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Пудож, угрожавшего применением насилия представителю власти



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 48 – летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в январе 2023 года два сотрудника УФССП России по Пудожскому району, одна из которых женщина, действуя в рамках исполнительного производства, прибыли по месту работы обвиняемого для вручения ему требования о явке к судебному приставу. Не желая выполнять законные требования представителей власти, обвиняемый повел себя агрессивно, выражался нецензурной бранью. Держа в руке монтировку, замахнулся в сторону судебного пристава, демонстрируя нож, угрожал нанесением ударов. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции задержали обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. В связи с чем уголовное направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1792517>